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4 Beoordelingsmodel 
 
 

 
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 
 
 

Tekst 1  Klimaatverandering: het Britse dorp dat wordt  
              opgeslokt door de zee 

 
 1 maximumscore 1 

 Kruis de twee juiste 
manieren aan. 

de aanleiding voor het schrijven van de tekst 
noemen  X 

een samenvatting van de tekst geven 
  

een voorbeeld bij het onderwerp van de tekst 
noemen  X 

een waarschuwing bij het onderwerp geven  
  

het centrale probleem van de tekst benoemen 
  

 
Opmerking 
Als de kandidaat meer of minder manieren aankruist, geen scorepunt 
toekennen. 
 

 2 maximumscore 2 
De kern van een goed antwoord is:  
• hoofdoorzaak 1: (De kust bestaat uit) zachte materialen / zand, kalk  

en klei 1 
• hoofdoorzaak 2: (De kust erodeert door) klimaatverandering 1 
 
Opmerkingen 
− Als de kandidaat meer dan tien woorden per hoofdoorzaak gebruikt, 

geen scorepunt toekennen voor de betreffende hoofdoorzaak. 
Uitzondering: als de kandidaat citeert “de kust bestaat uit zachte 
materialen, zoals zand, kalk en klei” (11 woorden) het scorepunt wel 
toekennen. 

− Als de kandidaat uitsluitend stijgende zeespiegel en/of zwaardere 
stormen antwoordt dit niet goed rekenen, want dit zijn geen 
hoofdoorzaken. 

 
 3 A 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 



 

 GT-0011-a-24-1-c 7 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores 

 4 C 
 

 5 A 
 

 6 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
Een van de volgende: 
− De Engelse kustlijn is veel langer (dan die van Nederland). / De 

Nederlandse kustlijn is korter (dan die van Engeland). 
− Nederland past andere technieken (dan Engeland) toe om de zee op 

afstand te houden.  
 
Opmerking 
Als de kandidaat voorbeelden van technieken uit de tekst noemt, het 
scorepunt toekennen. 
 

 7 maximumscore 2 
De kern van een goed antwoord is: 
• bevolkingsdichtheid / dicht- of dunbevolkt (zijn van gebied)  1 
• verplaatsing van zand (door de zee)  1 
 
Opmerking 
Als de kandidaat de waarde van het gebied of aanpassing van leefgebied 
noemt geen scorepunt toekennen, omdat dit verwijst naar de uitkomst van 
de kosten-batenanalyse. 
 

 8 B 
 

 9 D 
 

 10 maximumscore 1 

deelonderwerp zowel in tekst 1 als 
tekstfragment 

erosie van Engelse kliffen  
gevolgen zeespiegelstijging X 
kustbescherming wereldwijd X 
toekomst van strandtoerisme  

 
Opmerking 
Als de kandidaat meer of minder deelonderwerpen aankruist, geen 
scorepunt toekennen. 
 

 11 A 
 
 


